
Közlekedési etikett

Járművek:

A rendezvényekre a klub célkitűzésének megfelelően a Magyar Jaguar Clubot méltóképpen reprezentáló
Jaguar és Daimler típusú, ezen márkák hagyományait őrző autókat várunk. A jármű kora, korhűsége,
különlegessége,  műszaki  és esztétikai  állapota a klub és a tulajdonos büszkesége is  egyben,  ezért  a
klubtagoktól azt várjuk, hogy a rendezvényeken ezt a célt leginkább megvalósító járművel jelenjenek
meg.

Indulás

Csapatban autózni nemcsak öröm, de felelősség is. Mindannyian felelősek vagyunk a magunk, velünk
autózó  társaink  és  a  közlekedés  többi  résztvevőjének  biztonságáért.  Érkezés  tele  tankolt,  tiszta,
karbantartott, műszakilag megfelelő, a klubhoz méltó állapotú autóval. Ha ez nem sikerül, kérjük a konvoj
után haladni! 

A kijelölt időpontban minden gépjárművezető pihenten, vezetésre alkalmas állapotban jelenjen meg!

A szervező indulás előtt kijelöli a konvoj felvezető és záró autóját, kapcsolattartás céljából walkie talkie-t
használnak.  További  2-4  adóvevő  kerül  kiosztásra  a  konvojon  belül  haladóknak.  Egyes  esetekben
kijelölésre  kerülhetnek  egészségügyi  vagy  műszaki  tudással  bíró  résztvevők,  akik  szintén  adóvevőt
kapnak.

A konvojon belülre típusidegen autóval a látvány és a fotózás miatt nem szabad besorolni, kérjük ezek a
járművek a záró autót kövessék!

A konvoj egybetartozását célszerű a kihelyezett klubzászlóval jelezni a többi közlekedő számára.

Közlekedés

A kereszteződéseket,  körforgalmat elzárni,  más közlekedőt haladása során akadályozni,  veszélyeztetni
hivatalosan nem szabad!

A  felvezető  autó  a  megengedett  alatti  sebességgel  halad,  hogy  ha  az  alakzat  felszakadozik,  a
felzárkózáskor ne kelljen túllépni a megengedett sebességet.

Ne maradj le, de tarts kellő követési távolságot! Ügyelj, hogy ne szakítsd szét a sort! Ha a hátad mögött
lévő villog, hogy haladj, ne sértődj meg! 

Áthaladás elsőbbségadásra kötelezett vagy jelzőlámpával irányított útkereszteződésben:



Zárkózz fel olyan szorosra, amilyenre csak lehetséges a gyors és biztonságos áthaladáshoz!

Figyeld a tükröt! Ha egy, vagy több gépjármű tartósan lemarad, akkor értesíteni kell a felvezető autót,
hogy lassítson le, illetve állítsa meg a csapatot.

A sávváltási szándékot a felvezető autó kezdeményezi, irányjelzéssel.

Többsávos autóúton, illetve autópályán az előzésben, sávváltásban segítsük az előttünk haladókat.

Ha más jármű előzi a konvojt, akkor segítsük, hogy minél hamarabb megszabaduljunk tőle.

A konvoj egyben maradása érdekében (de más célból sem) a közlekedési szabályokat megszegni nem
szabad! (Piros lámpa, sebességkorlátozás, elsőbbségadás stb.)

Parkolás

A megállások során a szervező útmutatásai szerint parkoljunk.

Az  egyéni  akciókat  parkoláskor  kerüljük,  mert  egy  váratlan  manőverrel  balesetveszélyes  helyzetet
okozhatunk!

Minél ütemesebben parkolunk, annál kisebb zavart okozunk a közlekedésben, és annál többet lehetünk
együtt. 

Tartsuk a megkezdett formációt, tehát ha mindenki orral kifelé parkol le, akkor mi is így parkoljunk!

Ne tartsunk feleslegesen nagy távolságot egymás autóitól!

A  fenti  kritériumoknak  nem  megfelelő  autókkal,  különösképpen  a  nem  Jaguar/Daimler  típusokkal
lehetőleg a csapattól elkülönülve, de legalábbis annak szélén kell leparkolni.

Tervezett megállások

Tankolás, pihenő, étkezés céljából megállásokat iktatunk be.

A tankolási helyeket mindig a legkisebb hatótávolságú autókhoz igazítjuk. 

Figyelem! "Üres hólyag, teli tank" szabály!

A betervezett megállóhelyeken mindenki megáll, senki nem jár külön utakon, ha velünk túrázik. 

Együtt tankolunk azért, hogy együtt haladhassunk.



Nem tervezett megállások

Bármi előfordulhat útközben! 

A bajba került gépjárművezető mérlegelje, hogy meg tudja-e oldani a problémáját egyedül, vagy pedig
segítséget kér társaitól. Ha nincs szüksége segítségre, integetéssel jelezze, hogy a többiek haladjanak
tovább. Ha szüksége van segítségre, szintén egyértelműen jelezze, és a mögötte haladó álljon meg, a
többiek pedig maradjanak a konvojjal. További intézkedés adóvevőn vagy telefonon, a kijelölt műszaki
vagy egészségügyi segítségnyújtók, illetve a konvoj vezetőjének tájékoztatásával történik.

Fontos szabály:  minden esetben - biztonságos lehúzódást végrehajtva - megáll  a teljes konvoj,  ha a
felvezető autó megáll.

Baleset és intézkedés

Ha balesetet szenved valaki a csapatból, mindenki azonnal biztonságosan megáll, leparkol és szakszerűen
segít.

Intézkedünk  a  helyszín  biztosításáról,  haladéktalanul  megkezdjük  a  segítségnyújtást,  ha  szükséges,
értesítjük a mentőket, rendőrséget.

Ha  a  helyzet  felmérése  után  a  konvoj  vezetője  indokoltnak  látja,  a  balesetben  nem érintettek  az  ő
instrukciója szerint hagyják el a helyszínt. 

Baleset esetén, amennyiben azt a találkozón résztvevő gépjárművezető okozza, a felelősség a klubra nem
ruházható át!
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